
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 01 січня 2025 року №1 

 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 
Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів фізичної культури 

 

Тема: Ефективні шляхи формування інтересу здобувачів до фізичної культури 

через інноваційні методи тренувань у баскетболі. 

 

Форма підвищення кваліфікації: очна. 

 

Вид освітньої послуги: семінар-практикум.  

 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради»; Шостак Олександр Олександрович, 

консультант Центру. 

 

Цільова група: вчителі фізичної культури закладів загальної середньої освіти 

Вінницької міської територіальної громади та Вороновицької територіальної 

громади. 

 

Мета: 

➢ Удосконалити  професійну підготовки вчителів фізичної культури через 

поглиблення, розширення професійних знань, умінь та навичок. 

➢ Формувати  професійні  компетентності  учителів  фізичної культури  

закладів загальної середньої освіти  для  забезпечення освітнього процесу 

в  умовах  реалізації  завдань Концепції «Нової української школи». 

➢ Дослідити набуті інноваційні методи шляхом практичних навантажень під 

час проведення уроків.  

Зміст: 

1. Фізична культура в умовах впровадження концепції НУШ, нового 

Держстандарту та виклики сьогодення.   

2.  Відпрацювання новітньої методики гри у Баскетбол та її застосування на 

практиці. 

  3. Ефективні шляхи формування інтересу здобувачів до фізичної культури 

через інноваційні методи тренувань . 

 



Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі. 

 

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години (0,1 ЄКТС). 

 

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться  

(за Професійним стандартом): мовно-комунікативна; предметно-методична;  

психологічна; педагогічне партнерство; прогностична; здоров’язбережувальна; 

прогностична; організаційна; оцінювально-аналітична; інклюзівна;  здатність до 

навчання впродовж життя. 

 

Очікувані результати навчання: після завершення заходу учасники зможуть: 

➢ розуміти та вирішувати актуальні питання організації освітнього процесу 

з фізичної культури; 

➢ здійснювати  добір  змісту  навчальної  інформації,  методів  (в  тому  

числі  інноваційних), засобів  і  форм  навчання  фізичної культури з  

урахуванням  профілю  навчання, психофізіологічних особливостей 

пізнавальної діяльності учнів, а також відповідно до сучасних освітніх 

тенденцій; 

➢ застосовувати  знання  та  уміння,  необхідні  для  формування  в  учнів  

ключових  і предметних  компетентностей  в  процесі  вивчення техніки 

ведення та кидка в кошик баскетбольного м’яча; 

➢ впроваджувати набуті знання при проведенні уроків фізичної культури; 

➢ формувати у здобувачів освіти дотримання правил гри у Баскетболі та 

використовувати їх на практиці. 

 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 

педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова участь в  активностях , реєстрація 

на сайті КУ «ЦПРПП ВМР» 

 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: документ про 

підвищення кваліфікації оприлюднюється протягом 15 календарних днів після 

їх видачі на веб-сайті Центру. 
 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 


